KAFKA - Esempio guidato

Dalla casella c3 si vedono 4 stanze: devono essere aperte tutte le porte della colonna c e della
riga 3. Ragionamento analogo vale per la casella a3: sono aperte pure le porte della colonna
a. Poiché da b3 vedo a3 e c3, chiudo la porta tra b3 e b2; poiché da cl1 vedo c2 e c3 e da c2
vedo cl e c3, chiudo le porte tra cl e bl e tra c2 e b2.

Poiché da al vedo a2 e a3, chiudo la porta tra al e bl.

Le porte tra bl e b2 e tra a2 e b2 restano infine aperte: la mappa & completa.
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